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Veldig godt

Godt

Middels

Dårlig

Veldig dårlig
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33%

33%

22%

0%

Respondenter

1

3

3

2

0
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•
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Vanskeligere

Passe

Lettere

0% 25% 50% 75% 100%

25%

63%

13%

Respondenter

2

5

1

•

Hvilket studieprogram går du på?
Filosofi (bachelor)
Årsstudium i filosofi
Bachelor i Filosofi
bachelor filosofi
Filosofi bachelor
Bachelor i Filosofi
Psykologi profesjon
filosofiacheloeb
Filosofi årsstudium

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Mest en personlig preferanse(er ikke så interessert i moralfilosofi).
Det var ikke mye variasjon i pensum, det aller meste var liberalistisk.
Innholdet er ikke bredt. I altfor stor grad overveiende liberealistisk pensum med ekstrem liberalisme (nozick) som eneste
«motstemme»
Videre er de mange korte utdragene som pensum ikke dekkende og man rekker ikke å gå i dybden på hver filosof.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Vanskeligste med pensum er å holde motivasjonen oppe siden man hopper fra den ene teksten til den andre. Ikke noe
dybdelæring, ikke noe forståelse. Ønsker eventuelt færre men lengere tekster.
Jeg er lei av at folk/studenter klager over at det er så mye pensum og det er vanskelig osv. kjør dem hardt fra første stund vi har
jo allerede gått 13 år på skole! Og så er det vel ikke så farlig om man får enn C, D eller gud forby enn E. Dette er en del av
læringsprosessen. Det er sikkert alt for få som får dårlige karakterer ved første året. Ta oss på alvor hvis ikke slutter vi å ta dere
(professorer/forelesere) og faget på alvor. Makan!

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 



For stor

Passe

For liten

0% 25% 50% 75% 100%

29%

71%

0%

Respondenter

2

5

0

I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?

0% 25% 50% 75% 100%

50 38 13

50 50

38 38 25

50 25 25

38 50 13

Respondenter

8

8

8

8

8

•

•

For mange

Passe

For få

0% 25% 50% 75% 100%

13%

63%

25%

Respondenter

1

5

2

•

Ytterligere kommentar?
Det hadde vært mer givende å kunne gå mer i dybden av tekstene, det endte fort med at ikke alt ble lest til hvert seminar og at
seminarene ikke var spesielt tekstnære. Det var mange ulike tenkere man kjapt gikk innom både under forelesningene og i
pensum, i form av at det var minst to ulike tekster hver uke som gjorde at man fikk dårligere grep om de viktigste filosofene.
Greit. Ikke flere forelesninger. Ikke mer seminar. Litt uheldig at den er obligatorisk. Om folk ikke vil møte opp er det vel andre
problemer vi må ta tak i???? Innhold, pensum, undervisningsmetode. Hjelper ikke å true med at de ikke får ta eksamen. Lengere
pensum! Lengere tekster! Folk har godt av å lese mye. Ikke hoppe fra tekst til tekst

 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Obligatorisk arbeidskrav? Møte opp til seminar 7 ganger? Skjønner ikke hvor fokuset deres ligger en gang? Finne ut om det er
for mye eller for lite? Tenker jo at de fleste skal klare å møte opp, men er jo problematisk st man må bruke de virkemidlene for å
holde på folk i faget. Utenom oppmøte i seminar var det vel ingen arbeidskrav! Ikke som jeg fikk med meg i hvertfall og jeg tar
eksamen med kandidatnummer og alt!

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 



I stor grad

Middels

I liten grad

0% 25% 50% 75% 100%

17%
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1

5

0

•

Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%
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1
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•

Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt

0% 25% 50% 75% 100%

0%

86%

1%

13%

0%

Respondenter

0

60

1

9

0

Ytterligere kommentar?
Seminar har vært så lavt nivå st det er en skam. Videregående var mer stimulerende. Lærer forventer ingenting av oss, og vi
forventer ingenting tilbake. Om man nevner et ord eller et navn som ikke står i pensum blir man avbrutt og får ikke reflektere
videre på tanken sin! Filosofi! Filosofi er faget og om man beveger seg litt ut av pensum har man syndet. Videre er seminar som
en forelesning, kjedelig PowerPoint hvor seminarleder peker ut hvor i teksten essensen står. Flott da trenger man vel ikk å lese
teksten lenger da! I tillegg er gruppene slt for store. Blir ikke noe fint rom for diskusjon og refleksjon, men det ser jo ut som om
filosofifaget i Bergen ikke verdsetter det i det hele tatt så..

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Eksamen er greit. Klager ikke på oppgavene. Er generelt mot hjemmeeksamen siden det øker graden av juks. Jeg ser og vet at
folk bruker KI til det ene og det andre. I tillegg tenker jeg at 78 timer eller hva det er er litt i lengste laget. Kan det ikke heller være
en semesteroppgave i så fall? Nei men skoleeksamen er det beste! Den kan være lang. Fet går ikke ut over søvnen til
studentene hvertfall

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Øke fokus på kvalitet. Øke kravene! Det skal være lov å feile. Å feile er bra, men da må det stilles krav som tar oss som
studenter og tenkere på alvor. Videre bør refleksjon og tanker som kommer fra studentene bli mye mer brukt. I tillegg bør
pensum settes i kontekst mye mer.

Samlet status
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